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Hà Giang, ngày       tháng 5 năm 2024 

      

 Kính gửi: Công ty cổ phần phát triển khoáng sản Quốc tế VCC Hà Giang; 

 Mã số thuế: 5100269500; 

 Địa chỉ: Số 415, đường 20/8, tổ 9, xã Phương Độ, thành phố 

 Hà Giang, tỉnh Hà Giang. 

 
 

Cục Thuế nhận được công văn số 01/CV-VCC ngày 23/4/2024 của Công ty 

cổ phần phát triển khoáng sản Quốc tế VCC Hà Giang về việc hướng dẫn hoàn 

thiện hồ sơ xử lý tiền chậm nộp. Về vấn đề này Cục Thuế có ý kiến như sau: 

Điểm c, khoản 6, điều 18 Nghị định126/NĐ-CP, ngày 19/10/2020 của 

Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý thuế: 

“ Điều 18.  Thời hạn nộp thuế đối với các khoản thu thuộc ngân sách nhà 

nước từ đất, tiền cấp quyền khai thác tài nguyên nước, tài nguyên khoáng sản, 

tiền sử dụng khu vực biển, lệ phí trước bạ, lệ phí môn bài 

6. Tiền cấp quyền khai thác khoáng sản: 

... 

c) Trường hợp phải tạm dừng khai thác theo văn bản của Ủy ban nhân dân 

cấp tỉnh: Thời hạn nộp tiền cấp quyền khai thác khoáng sản của thời gian tạm 

dừng được lùi tương ứng với thời gian phải tạm dừng khai thác, nhưng không 

vượt quá thời gian khai thác còn lại của giấy phép. Người nộp thuế thực hiện 

nộp số tiền cấp quyền khai thác khoáng sản được tạm dừng chậm nhất là 30 

ngày, kể từ ngày bắt đầu được hoạt động khai thác trở lại theo quy định của Ủy 

ban nhân dân cấp tỉnh.” 

Điểm c khoản 3 điều 9 Nghị định 67/NĐ-CP ngày 31/7/2019 của Chính phủ 

quy định về phương pháp tính, mức thu tiền cấp quyền khai thác khoáng sản: 

“c) Trường hợp phải tạm dừng khai thác khoáng sản do yêu cầu hoặc được 

xác nhận của Ủy ban nhân dân cấp tỉnh thì thời điểm nộp số tiền cấp quyền khai 

thác khoáng sản phát sinh trong kỳ (nếu có) được lùi bằng thời gian phải tạm 

dừng khai thác khoáng sản, nhưng không vượt quá thời gian khai thác còn lại 

của giấy phép. Tổ chức, cá nhân thuộc những trường hợp này sẽ phải tiếp tục 

thực hiện việc nộp số tiền phát sinh trong kỳ sau 30 ngày kể từ ngày bắt đầu 

được hoạt động khai thác trở lại và không phải tính tiền chậm nộp trong thời 

gian tạm dừng khai thác khoáng sản.” 

Căn cứ vào các quy định đã trích dẫn, công ty tự đối chiếu với tình hình 

thực tế để xác định đơn vị có thuộc trường hợp trên hay không.  



Nếu công ty thuộc trường hợp được lùi thời hạn nộp tiền cấp quyền khai 

thác khoáng sản thì công ty gửi các hồ sơ liên quan tới việc tạm dừng khai thác 

và văn bản cho phép hoạt động khai thác khoáng sản trở lại của Ủy ban nhân 

dân cấp tỉnh đến cơ quan thuế. 

Cục Thuế thông báo để Công ty được biết và thực hiện./. 

 

Nơi nhận: 

- Như kính gửi;   

- Phòng TTKT, KKT,  

NV-DT-PC, TTHT; 

- Website Cục thuế;                                                                              

- Lưu: VT, QLN.    
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